Самостоятельная работа    1 вариант
1) Найдите значение выражений
46 + 20=____                     60 + 13 =_____                 26 – 10 = _____
70 - 3=  ____                      69 – 6 = _____                  43 + 9 = ______

2) 1 дм 7 см = ___ см                          45 см =  ___дм  ___см
6 дм 2 см = ___см                           32 дм = ___ дм ___см
3) Сделай схему к задаче, запиши решение и ответ.
Когда из аквариума взяли17 рыбок, то в нём осталось ещё 43 рыбки. Сколько рыбок было в аквариуме?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:________________________________________________________________

Самостоятельная работа    2 вариант
1)	Найдите значение выражений
52 + 30=____                     30 + 15 =_____                 38 – 10 = _____
80 - 5=  ____                      78 –5= _____                  64 + 8 = ______
2)	1 дм 9 см = ___ см                          67 см =  ___дм  ___см
          8 дм 4 см = ___см                           36 дм = ___ дм ___см
3)	Сделай схему к задаче, запиши решение и ответ.
Из автобуса вышло 47 человек, а оставшиеся 23 человека поехали дальше. Сколько человек было в автобусе ?
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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